

涉诱奸女生原厦大博导“满血复活”

近日成为中国考古学会新石器时代考古专业委员会委员

□据 中国青年网《海峡导报》

据《海峡导报》12月25日消息,因性骚扰女学生而名噪一时的原厦门大学(简称厦大)教授吴春明,近日成为中国考古学会新石器时代考古专业委员会委员。时隔1年,被开除党籍、撤销教师资格的原高校教师竟“满血复活”,让人不得不质疑该委员会的立场。



吴春明



此前网友晒出的聊天信息和吴春明在酒店半裸照(网络图片)

吴春明被开除党籍、撤销教师资格

2014年10月14日,厦大发布消息称,该校教授吴春明“与一名女研究生多次发生不正当性关系,并对另一名女研究生有性骚扰行为”,决定给予其开除党籍、撤销教师资格处分。

今年49岁的吴春明2001年毕业于厦大历史系,获中国古代史专业博士学位,事发前为厦大人文学院历史系教授、博士生导师。2014年7月10日,有厦大学生发布微博直指博导吴春明诱奸、性骚扰女学生。2014年10月13日,当事女生首次接受电视采访,称曾与吴春明3次开房,“他之前在办公室的时候,曾经拿出安全套,希望我和他在办公室里发生性关

系”。与此同时,从未公开身份的另一名受害者也浮出水面,包括骚扰短信在内的一系列重量级证据随即公开。

2014年10月14日,厦门大学发布声明表示,经过3个月的多方取证和深入调查后查明,吴春明与一名女研究生多次发生不正当性关系,并对另一名女研究生有性骚扰行为。吴春明利用师生关系与女学生发生不正当性关系和对女学生性骚扰,严重违背作为一名教师应有的基本职业道德和操守,败坏了师德师风,严重损害了教师队伍整体形象和职业声誉,对学生身心健康造成了极大损害,产生了极为恶劣的社会影响。

网友和媒体提出三个问题

该决定发出后,立即在网上引起轩然大波。网友和媒体就这份声明提出了三个问题,2014年10月16日,厦门大学就这三个问题做出说明。

调查为何耗时3个月?

厦大称,依据相关规定,整个案件办理分为受理、初核、立案、调查、审理等阶段。根据其公布的时间表可以看出,从7月10日接到匿名举报并成立调查组,到10月14日,其间经历了公布举报电话、联系举报

人、正式立案调查、约谈证人等诸多环节。

“开房以课题费报销”是否存在?

厦大表示,调查组委托学校审计部门对吴春明2001年以来的科研经费列支情况进行专项调查,并未发现吴春明将涉事酒店的开房费用在其科研经费中报销的情况。

支持吴春明的联名信是否有人指使?

至今没有答案。

国务院调查组经调查认定

深圳滑坡灾害是一起生产安全事故

□据 新华社北京12月25日电

国务院深圳光明新区“12·20”滑坡灾害调查组经调查认定,此次滑坡灾害是受纳场渣土堆填体的滑动,不是山体滑坡,不属于自然地质灾害,是一起生产安全事故。根据《生产安全

事故报告和调查处理条例》(国务院令 第493号)有关规定,经国务院同意,成立由安全监管总局牵头的国务院深圳光明新区渣土受纳场“12·20”事故调查组,由安全监管总局局长杨焕宁担任组长,立即开展事故调查工作,依法依规严肃追责。

山东平邑石膏矿坍塌,多人被埋

□据 新华社济南12月25日电

记者从山东平邑石膏矿坍塌事故救援现场了解到,25日19时30分许,又有6名被困人员获救,仍有19人被困井下。

12月25日7时56分,位于平邑县保太镇的玉荣商贸有限公司石膏矿因附近的废弃石膏矿采空区坍塌引发坍塌。

经初步核实,当时该矿区作业人

员为29人,有4人升井获救。

记者从救援现场了解到,事故发生后,山东武警总队和枣庄煤矿、临矿集团、兖矿集团等紧急调集专业人员到达现场,进一步了解井下情况,定位被困人员所处位置,全力实施救援。

一名救援人员告诉记者,井下救援的主要困难是塌方严重,局部巷道已堵塞。

记者了解到,国家安监总局相关专家已赶赴现场指导救援。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼